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ATA  DA  DECIMA  QUINTA  SESSAO  ORDIN^RIA  DA  DECIMA  LEGISLATURA

(2021/2024),   DA   37a   SESSAO   LEGISLATIVA   DA   CAMARA   MUNICIPAL   DE

AMONTADA. Aos ties dias do mGs de junho de dois mil e vinte e dois, no Plenario da

Camara  Municipal  de  Amontada,  as  dezessete  horas  e  quarenta  e  dais  minuos,

realizou-se mais uma Sessao Ordinaria. Ap6s assinatura do Livro de Presenga, feita

a chamada regimental, verificou-se a presenea dos Vereadores:  Ant6nio Sobrinho

da Silva, Francisco Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa,

Maria   Simara   Saldanha   Freitas,   Marcos  Caio  lvlagalhaes   Rodrigues,   Ivloab

Ribeiro da Silva, Pedro de Sousa Viana, Rajmundo Sigefredo Santos Rodrigues,

Raul  Cacau  de  Meneses,  Samuel  Lucas  Negreiros  dos  Santos  e  Valdenjr

Marques Chaves. Ausente a Vereador Paulo Berg Melga¢o. A 2a Secretaria da Mesa

Diretora Sra. Maria Simara Saldanha Freitas, assumiu interinamente a presidencia da

Mesa Diretora. Havendo, pois, o ntlmero legal a Presidente interina declarou aberta a

d6cima quinta sessao ordinaria do Primeiro Periodo Legislativo do ano de 2022. Ate

continuo,  a  Presidente  interina  convocou  os Vereadores a  seguir,  para  compor de

maneira simb6lica, a Mesa Diretora: Vereador Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues

ocupando a vaga de 1° Secretario e Marcos Caio Magalhaes Rodrigues como Vice-

Presidente. A Presidente  interina  iniciou  Discussao e votagao da Ata da  14a Sessao

Ordinaria de 2022 e da Ata da 9a Sessao Extraordinaria de 2022, ambas ocorridas em

27 de maio de 2022,  sendo aprovadas por unanimjdade.  01a Secrefario  passou a

leitura das materias do expediente: 1 -Projeto de Decreto Legis.ativo n° 19 de 2022,

Concede Titulo de Cidadao Honofario do Municipio de Amontada,  Estado do Ceafa,

ao  Sr.  Marcos  Roberto  Vefas  Galaxe,  na  forma  que  indjca.  Autor:  Raul  Cacau  de

Meneses; 2 -Projeto de Decreto Legislative n° 20 de 2022, Concede, post mortem,

o Titulo de  Cidadao  Honofario do  Municipio de Amontada,  Estado do  Ceafa,  ao Sr.

Lauro  Vieira  de  Sousa,  na  forma  que  indica.  Autor:  Raimundo  Sigefredo  Santos

Rodrigues; 3 -Requerimento n° 243 de 2022, Requer ao Sr. Prefeito Municipal, com

c6pja a(o)  Secrefario(a) de  Sadde,  para que conceda a  [ndeniza9ao de Transporte

aos Agentes Comunifarios de SaLlde (ACS) no valor de R$  145,00 (cento e quarenta

e  cinco  reais).  Autor:  Pedro  de  Sousa  Viana;  4  -  Requerimento  n°  244  de  2022,

Requer ao  Sr.  Secrefario de Sadde,  como tambem ao  Prefeito  Municipal,  que seja
'iEENL
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realizada uma pericia no hospital,  como em outras unidades de sadde do municipio,

para  emitir  laudos  necessarios  a  definigao  dos  niveis  de  insalubridade  de  tais

ambientes,  em  atendimento a  Norma  Regulamentadora  N°  15  (NR-15),  designando

urn Medico do Trabalho ou urn Engenheiro de Seguranga do Trabalho.  Solicito ainda

a  imediata  implementaqao  dos  novos  valores  de  acordo  com  a  avaliagao  acima

requerida. Autor: Pedro de Sousa Viana; 5 -Requerimento n° 245 de 2022, Requer

ao Sr. Secretario de Educagao, come tambem ao Prefeito Municipal, para que envie

a esta Casa assim que pronfa,  a  lista dos beneficiarios dos precat6rios do FUNDEB

com os detalhamentos do tempo de serviap e do nivel de cada tempo que serao pages

a cada beneficiario. Autor: Pedro de Sousa Viana; 6 -Requerimento n° 246 de 2022,

Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, com c6pia

ao Secrefario de lnfraestrutura, para que sejam tomadas as devidas providencias no

sentido  de  ser  feita  a   amplia9ao  do  abastecimento  de  agua  da   Localidade  de

Timbatlba. Autores: Francisco Vagner Moura, Paulo Berg Melgape; 7 - Requerimento

n° 247 de 2022, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio C6sar Bruno Teixeira

Filho, com c6pia ao Secrefario de lnfraestrutura, a recuperagao da estrada entre Joao

Luiz e Sabiaguaba, com urgente recuperagao do trecho Roncador, em frente a lgreja

Sa   Doutrina.   Autores:   Francisco  Vagner  Moura,   Raul   Cacau   de   Meneses;   8   -

Requerimento n° 248 de 2022, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio Cesar

Bruno Teixejra  Filho, com c6pia ao Secretario de Sat]de,  a urgente recuperagao do

pjso  do  Posto de  Sat]de da  localidade de Jurema,  sendo  que  o  mesmo apresenta
muitas  falhas  mos  azulejos,  e  causa  risco  para  servidores  e  usuarios.  Autores:

Francisco Vagner Moura, Rau[ Cacau de Meneses; 9 -Requerimento n® 249 de 2022,

Requer ao Prefeito Municipal de Amontada. Sr. Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, com

c6pja ao Secrefario de lnfraestrutura, medidas apropriadas visando ao calgamento do

Assentamento  da  Aroejra  -Amontada-CE.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva;  10  -

Requerimento n° 250 de 2022, Requer ao Prefeito Municipal de Amontada, Sr. Flavio

C6sar  Bmuno  Teixeira  Filho,  com  c6pia  ao  Secretario  de  lnfraestrutura,  que  sejam

tomadas medidas apropriadas visando a recuperagao do calgamento, como tamb6m

o fim do alagamento no encontro das muas Francisco Car[os de Oliveira e Jovina Alves

de  Lima,  bairro  Buenos  Aires  (especificamente  nas  proximidades  da  praca  Milton

S.
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Rodrigues   da   Costa)   -Amontada-CE.   Autor:   Ant6nio   Sobrinho   da   Silva;   11   -

Requerimento n° 251 de 2022, Requer ao Prefeito Municipal de Amontada, Sr. Flavio

Cesar Bruno Teixeira Filho, com c6pia ao Secretario de lnfraestrutura, que providencie

o  Rope  da  estrada  na  localidade  do  Sitio  Ema,  iniciando-se  nas  proximidades  da

residencia do Sr. Jos6 Etevaldo,  passando por C6rrego da Ema,  Pecado, Japi, Tres

Juazeiras, finalizando na localidade de Pica-Pau. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva; 12

-  Requerimento  n°  252  de  2022,  Requer ao  Prefeito  Municipal  de Amontada,  Sr.

Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  com  c6pia  ao  Secretario  de  lnfraestrutura,  que

providencie o Ro9o da estrada da localidade de Aroeira, iniciando-se na estrada que
da  acesso  a  localidade  de  Japi,  passando  por  Aroeira  e  Muquem,  finalizando  na

estrada  que vein da  localidade de  Bamenta.  Autor:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva;  13  -

Requerimento n° 253 de 2022, Requer ao Prefeito Municipal de Amontada, Sr. Flavio

Cesar Bruno Teixeira Filho, com c6pia ao Secretario de lnfraestmutura, que providencie

o  Rogo  da  estrada  da  [ocalidade  de  Tucuns,  iniciandolse  no  beco  do  Ze  Paula,

passando  por  Bah(a  Verde  e  Pecado,  findando  no  calcamento  da  localidade  de
Tuouns. Autor: Ant6nio Sobrinho da Silva; 14 -Requerimento n° 254 de 2022, Requer

ao  Prefeito  Municipal,  Sr.   Flavio  Cesar  Bruno  Teixeira  Filho,  e  ao  Secrefario  de

lnfraestrutura, para que providenciem o rope no entorno da escola Raimundo Uro de

Menezes, bairro Flores, como tambem o calgamento da rua Alcides Ferreira de Sousa,

que  se  localiza  atfas  da   referida  escola.  Autor:   Francisco  Vagner  Moura;   15  -

Requerimento  n®  255  de  2022,  Requer ao  Prefeito  Municipal  e  ao  Secrefario  de

lnfraestrutura  providencias  cabiveis  para  a  execugao  do  roar  no  entorno  da  lgreja

Cat6lica   Sao   Francisco,   bairro   Flores.   Autor:   Francisco   Vagner   Moura;   16   -

Requerimento  n°  256  de  2022,  Requer  que  seja  oficiado  na  forma  urgente,  a

Secretaria de lnfraestrutura do Municipio de Amontada,  na pessoa do Secrefario Sr.

Flavio Teixeira, para que possa executar obras de recuperagao das ruas da localidade

de   Maracaja,   uma   vez   que   atualmente   encontra-se   totalmente   intransitaveis,

principalmente pelos transportes de alunos e carros de sadde, alem dos veiculos dos
moradores.  Autor:  Maria  Simara  Saldanha  Freitas;  17  -  Requerimento  n°  258  de

2022,  Requer ao  Prefeito  Municipal,  Sr.  Flavio  C6sar Bruno Teixeira,  com  c6pia  ao

Secrefario  de  lnfraestrutura,  o  rogo  dos  espaeos  pdblicos  da  sede  do  municipio,

J,
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incluindo  capina  e  limpeza.  Autor:   Raimundo  Sigefredo   Santos   Rodrigues;   18  -

Requerimento n® 259 de 2022, Requer ao Prefeito Municipal, Sr. Flavio Cesar Bruno

Teixeira,   com   c6pia   ao   Secretario   de   lnfraestrutura,   a   limpeza   dos   terrenos

particulares no Centro da Sede de Amontada que nao possuem a devido muro. Autor:
Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 19 -Requerimento n° 260 de 2022,  Requer

ao Prefeito Municipal de Amontada,  Sr.  Flavio Cesar Bruno Teixeira  Filho,  que tome

as  medidas  cabiveis  para  a  criaeao  do  Distrito  de  C6rrego  da   Ema,   conforme

preconiza  a  Lei  Complementar n.a  203,  de  29.07.19  que  disp6e  sobre  a  criaeao,  a
organizagao   e   a   extingao   de   distritos.   Autor:   Ant6nio   Sobrinho   da   Silva;   20   -

Requerimento n° 261 de 2022, Requer que seja enviado oflcio ao Diretor Presidente

da  ADAPS  - Agencia  para  o  Desenvolvimento  da  Ateneao  Primaria  a  Satlde,  Sr.

A[exandre   Pozza   Umau   Siiva,   solicitando   que   sejam   convocados   os   medicos

constantes    no   cadastro    de    reserva,    para    preenchimento    das    duas    vagas

remanescentes destinadas a Amontada pelo Programa "Medicos pelo Brasil", com a

prop6sito de suprir a catencia de medicos mos Postos de Satide do municlpio. Autor:

Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues; 21  -Requerimento n® 262 de 2022, Requer

ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  Sr.  Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  com  c6pia  ao

Secrefario de Sadde, a pavimentaeao com pigarra e alocagao de luminarias na via que

se inicia em frente a casa do Sr. Irisnaldo, no Santafem, seguindo sentido a localidade

de   Canaa.   Autores:   Francisco   Vagner   Moura,   Raul   Cacau   de   Meneses;   22   -

Requerimento n® 263 de 2022, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio C6sar

Bruno Teixeira  Filho,  com  c6pia  ao  Diretor do  SAAE,  a  corregao  e  esclarecimentos

quanto as cobrangas abusivas de consumidores desse sistema na Barra de Moitas.
Autor:  Raul  Cacau  de  Meneses;  23  -  Requerimento  n°  264  de  2022,  Requer ao

Comandante  do  RAIO  em  Amontada,  para  que  seja  destinada  atengao  especial

quanto a movimentagao suspeita na Fabrica Sofia, que vein causando preocupaeao
nas funcionarias desta] que temem se tratar de possiveis tentativas de roubo/furto de

veiculos. Autor: Raul Cacau de Meneses; 24 -Requerimento n° 265 de 2022, Requer

ao  Exmo.  Prefeito  Municipal,  Sr.  Flavio  C6sar  Bruno  Teixeira  Filho,  com  c6pia  ao

Secrefario de lnfraestrutura, esclarecimentos quanto a atividade de limpeza da orla

marit,madomun,c]p,oAutorRauicacaudeMeneses,25-Requemment°n°266rfe.
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2022, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio C6sar Bruno Teixeira Filho, com

c6pia ao Secrefario de lnfraestrutura, a continuidade do calcadao da Avenida General

Allpio dos Santos,  no trecho entre as ruas Estevam Martins Teixeira e Maria  Rabelo

Pinheiro. Autor: Raul Cacau de Meneses; 26 -Requerimento n° 267 de 2022, Requer

que seja enviado oflcio a  Enel, solicitando implantacao de postes para extensao de
rede el6trica de baixa tensao visando a instalagao de pontos de iluminagao publica no

trecho  que  inicia  ap6s  a  curva  do supermercado  Daniel  ate  a  Pousada  Curva  dos

Ventos,   no  Distrito  de  lcarai.  Autor:   Samuel  Lucas  Negreiros  dos  Santos;  27  -

Requerlmento n° 268 de 2022, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio Cesar

Bruno Teixeira Filho, com c6pia ao Secrefario de lnfraestrutura, para que seja feita a

manutengao do meio fio que inicia ap6s a curva do supermercado  Daniel finando na

Pousada Vila Mango, no Distrito de lcarai. Autor: Samuel Lucas Negreiros dos Santos;

28 -Requerimento n° 269 de 2022,  Requer ao Exmo.  Prefeito Municipal,  Sr.  Flavio

C6sar Bruno Teixeira Filho, com c6pia ao Secrefario de lnfraestrutura, a instalagao de

dois redutores de velocidade, ben come a correta sinalizagao no trecho que inicia na

ap6s curva do supermercado Daniel finando  na  Pousada Vjla  Mango,  no  Distrito de

lcarai.  Autor:  Samuel  Lucas  Negreiros dos  Santos;  29  -  Requerimento  n° 270  de

2022, Requer ao Exmo. Prefeito Municipal, Sr. Flavio Cesar Bruno Teixeira Filho, com

c6pia ao Secretario de lnfraestrutura, para que seja feito a acesso que inicia na casa

da  Sra,  Madalena  e  finda  na  casa  do  Sr.  Chico  Bigode,  aproximadamente  a  700

metros  da  comunidade  de  Campo  Grande.  Autor:   Samuel  Lucas  Negreiros  dos

Santos;  30  -  Requerimento  n°  271  de  2022,  Requer que  seja  oficiado  na  forma

urgente,  a  Secretaria  de  lnfraestrutura  do  Municipio  de  Amontada,  na  pessoa  do

Secretario Sr. Flavio Teixeira, para que execute servigos de instalagao de iluminagao

pt]blica em todo Distrito de Gostosa, iniciando na Localidade de Jua que vein sofrendo

com  a  escuridao  e  a  jnseguranga  ocasionada  pela  mesma.  Autor:  Maria  Sirnara

Saldanha Freitas; 31  - Requerimento n° 272 de 2022,  Requer que seja oficiado na

forma urgente, a Secretaria de lnfraestrutura do Municipio de Amontada,  na pessoa

do Secrefario Sr. Flavio Teixeira, para que possa exeoutar obras de recuperacao das

ruas principais e secundarias da localidade de Mazagao,  principalmente a que inicia

na  entrada  do  Chafariz,  passando  pela  rua  da  lgreja  Evangelica  Assembleia  de
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Templo Central - Congregagao Mazagao, terminando na outra entrada proximo a Sr.

Sulamita,     uma    vez    que    atualmente    encontra-se    totalmente    intransitaveis,

principalmente pelos transportes de alunos e carros de sadde, alem dos veiculos dos
moradores.    Autor:    Maria    Sirnara    Saldanha    Freitas.    Inscritos    no    PEQUENO

EXPEDIENTE os Vereadores: 1  -Pedro de Sousa Viana; 2 -Raul Cacau de Meneses;

3 -Raimundo Sigefredo Santos Redrigues; 4 -Marcos Caio Magalhaes Rodrigues; 5 -

Ant6nio Sobrinho da Silva; 6 -Francisco Vagner Moura; e, 7 -Jos6 Ferreira de Sousa.

Iniciando  o  GRANDE  EXPEDIENTE  os  Vereadores  se  revezaram  em  reivindicar,

reclamar  e  sugerir  ag6es,   na   seguinte   ordem:   1 -   Raimundo   Sigefredo   Santos

Rodrigues;2 - Francisco Vagner Moura,  aparteado  por Raul  Cacau de  Meneses;  3 -

Raul  Cacau  de  Meneses;  4 -Marcos  Caio  Magalhaes  Rodrigues,  aparteado  par

Samuel Lucas Negreiros dos Santos e Antonio Sobrinho da Silva;  5 - Samuel Lucas

Negreiros  dos   Santos;   6-Moab   Ribeiro  da   Silva,   aparteado   por   Marcos  Caio

Magalhaes  Rodrigues; 7 - Valdenir Marques Chaves;  8 - Ant6nio  Sobrinho da  Siiva,

aparfeado par 20 -Maria Sirnara Saldanha Freifas; 9 -Pedro de Sousa Viana; e,10 -

Maria   Sirnara    Saldanha    Frejtas,    aparteada   par   Raimundo   Sigefredo   Santos

Rodrigues. A Presidente interina cedeu o uso da Tribuna  para o  Sr.  Laura Vieira de

Sousa  Neto,  para  tratar  sobre  o  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n°  020/2022,  que
"Concede, posf morfem,  o Titulo de Cidadao  Honofario do  Municlpio de Amontada,

Estado  do  Ceafa,  ao  Sr.  Lauro  Vieira  de  Sousa,  na  forma  que  indica".  Iniciada  a

ORDEM  DO  DIA  a  Presidente  interina  solicitou  ao  la  Secretario  a  realizagao  da

chamada   regimental.   Presentes   os   Vereadores:   Ant6nio   Sobrinho   da   Silva,

Francisco Vagner Moura, Jopge Ribeiro Siebra, Jos6 Ferreira de Sousa,  Maria

Simara Saldanha Freitas, Marcos Caio Magalhaes Rodrigues, Moab Ribeiro da

materias: 1 - Projeto de Lei do Legislativo n® 22 de 2022, Disp6e sabre a proibieao

de inauguTacao e entrega de obras pdblicas inacabadas ou que, embora concluidas,

nao atendam ao fim a que se destinam. Autor:  Moab Ribeiro da Siiva, Tipo:  Nominal,

Sim: 4,  Nao:  7, Absteng6es: 0,  Resultado: Desaprovado.  Discutido por Moab Ribeiro

_#;'\`
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da Silva. Votos Nominais: Ant6nio Sobrinho da Silva -Nao; Francisco Vagner Moura

-  Sim;  Jorge  Ribeiro  Siebra  -  Nao;  Jos6  Ferreira  de  Sousa  -  Nao;   Marcos  Caio

Magalhaes  Rodrigues  -  Nao;  Maria  Sirnara  Saldanha  Freitas  -  Nao  Votou;  Moab

Ribeiro  da  Silva  -  Sim;  Pedro  de  Sousa  Viana  -  Sim;  Raimundo  Sigefredo  Santos

Rodrigues - Nao; Raul Cacau de Meneses - Sim; Samuel Lucas Negreiros dos Santos
- Nao; Valdenir Marques Chaves - Nao; 2 - Projeto de Lei do Legislativo n° 27 de

2022,  Declara  Patrim6nio  Cultural  lmaterial do  Municipio  de Amontada  os  saberes,

conhecimentos  e  pfaticas  tradicionais  de  satlde  dos  oficios  tradicionais  de  satide

popular e cura religiosa. Autor: Moab Ribeiro da Silva, Tipo:  Nominal,  Sim:  11,  Nao: 0,

Absteng6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade. Discutido por Moab Ribeiro da

Silva,  Francisco  Vagner  Moura  e  Pedro  de  Sousa  Viana;  3  -  Projeto  de  Lei  do

Legislativo  n® 28  de 2022,  Fica  obrigada  a  empresa  contratada  para  a  coleta  de

residuos  do   Municipio,   a   garantir  o  transporte   seguro   dos   garis  durante   suas

atividades e da outras providencias. Autor:  Raul Cacau de  Meneses, Tipo:  Nominal,

Sim: 4. Nao: 7, Absteng6es: 0, Resultado: Desaprovado. Discutido por Raul Cacau de

Meneses, Maria Simara Saldanha Freitas, Pedro de Sousa Viana, Votos Nominais:

Ant6nio Sobrinho da Silva -Nao; Francisco Vagner Moura -Sim; Jorge Ribeiro Siebra

-Nao; Jose Ferreira de Sousa -Nao; Marcos Caio Magalhaes Rodrigues -Nao; Maria

Simara Saldanha Freitas - Nao Votou;  Moab Ribeiro da Silva - Sim;  Pedro de Sousa

Viana -Sim; Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues -Nao; Raul Cacau de Meneses -

Sim; Samuel Lucas Negreiros dos Santos - Nao; Valdenir Marques Chaves - Nao; 4 -

Projeto  de  Lei  do  Legislativo  n®  32  de  2022,  Disp6e  sobre  a  denominagao  de

logradouros na  sede de Amontada.  Autor:  Raul  Cacau  de  Meneses,  Tipo:  Nominal,

Sim:   11,   Nao:   0,   Absteng6es:   0,   Resultado:  Aprovado  par  unanimidade  -Obs.:

Discutido  por  Raul  Cacau  de  Meneses,  Pedro  de  Sousa Viana,  Francisco Vagner

Moura; 5 -Projeto de Lei do Legislativo n° 33 de 2022, Disp6e sobre a alteragao do

nome da Rua Francisco Mulato de Farias, a qual passara a ser chamada de Rua Jos6

Artuilo de Freitas e da outras providencias. Autor: Marcos Caio Magalhaes Rodrigues,

Tipo: Nominal, Sim: 11, Nao: 0, Abstene6es: 0, Resultado: Aprovado por unanimidade.

Discutido por Marcos Caio Magalhaes Rodrigues,  Pedro de Sousa Viana,  Raimundo

Sigefredo  Santos   Rodrigues,   Raul  Cacau  de  Meneses,   Maria  Sirnara  Saldanha

RAl
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Freitas; 6 - Projeto de Lei do Legislativo n° 34 de 2022,  Fica denominada de Rua

Vit6ria  Marques  Comes,  o  trecho  perpendicular  ao  final  da  rua  Jonas  Pereira  de

Azevedo,   situada  no  Distrito  de  Moitas.  Autor:  Valdenir  Marques  Chaves,  Tipo:

Nominal,  Sim:  11,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade.

Discutido por Valdenir Marques Chaves; 7 -Projeto de Decreto Legislativo n° 14 de

2022,  Concede Titulo de  Cidadao  Honofario  do  Municipio de Amontada,  Estado do

Ceafa,  ao  Sr.  Jos6  0tacilio de Souza,  na  forma que  indica.  Autor:  Raul  Cacau  de

Meneses,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0, Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por

unanimidade.  Discutido por Raul Cacau de Meneses e Raimundo Sigefredo Santos

Rodrigues;  8 -Projeto de  Decreto  Legislativo  n° 15  de 2022,  Concede Titulo de

Cidadao Honofario do Municipio de Amontada, Estado do Ceafa, ao Sr. Ldcio Goncalo

de  Alcantara,  na  forma  que  indica.  Autores:  Ant6nio  Sobrinho  da  Silva,  Francisco

Vagner Moura, Jorge Ribeiro Siebra, Jose Ferreira de Sousa, Marcos Caio Magalhaes

Rodrigues,   Maria   Simara   Saldanha   Freitas,   Moab   Ribeiro   da   Silva,   Paulo   Berg

Melgaap, Pedro de Sousa Viana, Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues, Raul Cacau

de Meneses,  Samuel Lucas Negreiros dos Santos, Valdenir Marques Chaves, Tipo:

Nominal,  Sim:   12,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  par  unanimidade.

Discutido por Raimundo Sigefredo Santos Rodrigues e Raul Cacau de Meneses; 9 -

Projeto de Decreto Legislativo n° 16 de 2022, Concede Titulo de Cidadao Honofario

do  Municipio  de Amontada,  Estado  do  Ceafa,  ao  Sr.  Francisco  Marques  Mota,  na

forma  que  indica.  Autor:  Raul  Cacau  de  Meneses,  Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0,

Absteng6es:  0,  Resultado: Aprovado por unanimidade.  Discutido par Raul Cacau de

Meneses;  10  -Projeto de  Decreto  Legislativo  n° 17  de 2022,  Concede Tltulo de

Cidadao  Honofario  do  Municipio  de Amontada,  Estado  do  Ceafa,  ao  Sr.  Francisco

Luis  Rodrigues  Lima,  na  forma  que  indica.  Autor:  Raul  Cacau  de  Meneses,  Tipo:

Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:  Aprovado  por  unanimidade.

Discutido par Raul Cacau de Meneses; 11 -Projeto de Decreto Legislativo n° 18 de

2022,  Concede Titulo de  Cidadao  Honofario do  Municipio de Amontada,  Estado do

Ceafa, ao Sr.  Manuel Munie Barreto  Neto,  na forma que  indica. Autor:  Jos6  Ferreira

de Sousa, Tipo:  Nominal,  Sim:  12,  Nao:  0, Absteng6es:  0,  Resultado: Aprovado por

unan|midadeDlscutidoporJoseFeITelradesousaeRaulcacaudeMeneses.12th

\:i.:
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Djscussao   e  votagao,   em   bloco,   dos   Requerimentos   n°  243/2022,   244/2022,

246/2022, 247/2022, 248/2022, 249/2022, 250/2022, 251 /2022, 252/2022 ,253/2022,

254/2022, 255/2022, 256/2022, 258/2022, 259/2022, 260/2022, 261 /2022, 262/2022,

263/2022, 264/2022, 265/2022, 266/2022, 267/2022, 268/2022, 269/2022, 270/2022,

271/2022  e 272/2022.  Tipo:  Simb6[ica,  Sim:  11,  Nao:  0,  Absteng6es:  0,  Resultado:

Aprovados por unanimidade. Encerrada a Ordem do Dia, nada mais havendo a tratar,

a Presidente interina declarou encerrada a 15a Sessao Ordinaria do ano de 2022 as

vinte e uma horas e cinquenta e seis minutos, convocando a todos para a 16a Sessao

Ordinaria de 2022, a ser realizada em 10 de junho de 2022. Ato continua mandou que

se  lavrasse  a  presente  ata,  que  depois  de  lida  e  discutida,  se  aprovada  for,  vai

assjnada por mim Secrefaria e pelo Presidente da Mesa Diretora.

1o¥ts,."Methw
Presidente
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